

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 22.07.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав,
в закрито заседание на 22.07.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

като разгледа дело номер **7162** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по чл. 156 ДОПК.

Образувано е по жалба на [фирма], ЕИК-[ЕИК], със седалище и адрес на управление- [населено място], п.к. 1415, [улица], ет. 4, чрез И. В. Б.- управител, срещу Ревизионен акт /РА/ № СФД21-РД77-24/07.04.2021 г., издаден от Е. К.- възложил ревизията и Д. В.- ръководител на ревизията, потвърден с Решение № СОА21-РД28-27/17.06.2021г. на кмета на Столична община, в частта, в която са установени задължения за такса битови отпадъци /ТБО/, за периодите от 01.01.2015 г. до 31.12.2020 г.

Жалбата е процесуално допустима като подадена в срок и от лице– адресат на атакувания акт.

Така мотивиран, Административен съд София –град, 73 състав,

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 20.10.2021 г. от 10:30 часа, за която дата да се призват страните и Софийска градска прокуратура /СПП/.

КОНСТИТУИРА като страни по делото:

1. Жалбоподател- [фирма];
2. Отвeтник- Кмета на Столична община.

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на които се позовава в жалбата си. Дава възможност на жалбоподателя до датата на съдебното заседание да се запознае с административната преписка и посочи допълнителни доказателства в подкрепа на доводите си, включително може да поиска назначаването на експертиза.

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания акт и изпълнението на законовите изисквания при издаването му, включително компетентността на издателите му.

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето разпореждане може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и да представи писмените такива, както и да посочи кои твърдения от жалбата му приема за спорни и кои за безспорни, с оглед отделяне на спорното от безспорното по делото.

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок най- късно в съдебното заседание да представи всички цитирани в атакуваното решение документи и/или други такива, неописани в оспорвания акт, но представляващи част от административната преписка, в случай че не са приложени по делото.

Да се връчи препис от разпореждането на страните и СГП.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: